

藤沢市×ありあけ×メルシャン藤沢工場 共同開発商品

藤沢市のご当地ハーバー「江の島ヨットハーバー」 2025年7月1日(火)より 限定 10,000 個、期間限定で販売

メルシャン株式会社(社長 大塚正光)と株式会社ありあけ(社長 堀越隆宏氏)は、藤沢市に拠点を構える企業として 21 年に共同開発した「江の島ヨットハーバー」を、今年も7月1日(火)より神奈川県内において10,000 箱限定販売されます。

ハーバーの製造拠点「ありあけ湘南工場」と、2020年に創業 100周年を迎えた「メルシャン藤沢工場」、藤沢市ゆかりの素材を使って地域経済の活性化を図りたいという両社の思いに賛同した藤沢市は、2021年からお菓子の共同開発・販売を行って来ました。

取組み5年目となる今年は、3者の共同開発で誕生した人気の"ハーバー"が夏限定で復活します。"ワインの街藤沢"をイメージした、赤ぶどう味のハーバーです。藤沢市のお土産品として、ぜひたくさんの方に手に取っていただきたい商品です。

●商品について

味のベースになっているのは「ミルクハーバーモンブラン」。 原料にメルシャン藤沢工場で製造した赤ワインを使用した "赤ぶどう味"です。

加熱処理・焼成を行い、0.1%以下のアルコール度数で、お子様にも安心してご賞味いただけます。

●パッケージについて

持ち手には、「藤沢市市制施行85周年」の文字があしらわれ、パッケージ表面には「江の島をドライブするふじキュン♡※1」、裏面には「花火大会を楽しむふじキュン♡」が描かれ、切り取ると"うちわ"になる仕様です。※2

- ※1「キュンとするまち。藤沢」の公式マスコットキャラクター。
- ※2 内側には「江の島観光マップ」が描かれています。



メルシャン株式会社は、ワイン事業スローガン「ワインのおいしい未来をつくる。」のもと、ワインのある豊かな時間を通じて、人と人とのつながりを楽しんでいただけるよう、さまざまな提案を続けていきます。

【商品概要】

1.商品名 「江の島∃ットハーバー」 2.発売日 2025 年 7 月 1 日(火)

3.発売店 ありあけ直営店・オンラインショップ(https://www.ariake-estore.com/)、湘南藤沢スー

ベニールズ、神奈川県内スーパーマーケット、コンビニエンスストアなど

4.価格 891円(税込)

5.発売期間 2025年7月1日(火)~ 限定10,000箱 なくなり次第終了

以上

(本件お問い合わせ先)

- ・メルシャン株式会社 藤沢工場総務部:伊藤、井上 〒251-0057 神奈川県藤沢市城南 4-9-1 TEL 0466-35-1093
- ・株式会社ありあけ 広報担当:藤原 〒231-0023 神奈川県横浜市中区山下町 26-1 TEL 045-662-0880 メールアドレス:a-fujiwara@ariakeharbour.co.jp

(お客様お問い合わせ先)

株式会社ありあけ お客様相談室 TEL 0120-421-900 受付時間:9:00~17:00 (土・日・祝日を除く)